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FIA GT World Cup: Raffaele Marciello pe podium în Macao 
 

• O încheiere spectaculoasă a sezonului GT3. 

• Raffaele Marciello şi-a asigurat locul al doilea pe podiumul din Macao cu 

#53 BMW M4 GT3 EVO înscris de ROWE Racing. 

• O revenire puternică l-a adus pe Sheldon van der Linde pe locul al 

şaselea. 

 

Bucureşti/Macao. BMW M Motorsport a sărbătorit un alt succes la Cupa 

Mondială FIA GT pe circuit stradal îngust din Macao (China): Raffaele Marciello 

(Elveţia) a ocupat locul al doilea al podiumului cu #53 BMW M4 GT3 EVO înscris 

de ROWE Racing. Sheldon van der Linde (Africa de Sud) a avut o revenire 

puternică cu #31 BMW M4 GT3 EVO înscris de Team WRT, purtând designul 

special Shell. Pilotul sud-african a adus maşina pe locul al şaselea în cursa 

principală de duminică. Cupa Mondială FIA GT, desfăşurată ca parte a 

legendarului Grand Prix din Macao, pe circuitul Guia, marchează în mod 

tradiţional finalul spectaculos al sezonului GT3. 

 

După sesiunea de calificări de vineri, a urmat cursa de calificare de 12 tururi de 

sâmbătă, urmată de cursa principală de 16 tururi de duminică. Marciello şi-a 

asigurat locul al cincilea în calificări. Van der Linde a avut ghinion, deoarece, după 

ce a intrat în contact cu glisierele pistei, nu a reuşit să stabilească un tur 

cronometrat şi a trebuit să înceapă cursa de calificare de la coada grilei de start. În 

cursa sprint de sâmbătă, care a stabilit poziţiile de start pentru duminică, ambele 

BMW M4 GT3 EVO au avansat. Marciello a terminat pe locul al patrulea. van der 

Linde a avansat până pe locul al 13-lea. Ulterior a fost promovat pe locul al 12-lea 

ca urmare a unei penalizări primite de un alt concurent. 

 

În cursa principală, Marciello a profitat imediat de şansă de la start şi a sprintat 

până pe locul al doilea - o poziţie pe podium pe care a menţinut-o până la linia de 

sosire. Van der Linde a câştigat mai multe poziţii în faza de început agitată şi 

ulterior a executat o manevră de depăşire strălucită pe circuitul stradal îngust 

pentru a ocupa locul al şaselea. Câştigătorul cursei principale a fost Antonio Fuoco 

(Italia / Ferrari), care obţinuse deja pole position şi câştigase cursa de calificare. 

 

Reacţii după Cupa Mondială FIA GT din Macao 

 

Andreas Roos (director BMW M Motorsport): "Locul al doilea obţinut în Macao în 

acest an a fost o performanţă excelentă a lui Raffaele. Câştigarea de poziţii chiar 

de la start a fost cheia către podium după ce am pornit de pe locul al patrulea. 

Felicitări Ferrari; cred că pur şi simplu ne-a lipsit ritmul necesar pentru a ţine pasul 
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cu Antonio Fuoco. Având în vedere acest lucru, suntem mulţumiţi cu locul al doilea. 

Pentru Sheldon, a fost regretabil că nu a putut stabili un timp în calificările de 

vineri. Ştim cu toţii că, pe acest circuit stradal îngust din Macao, calificările sunt 

cruciale. Cu toate acestea, a oferit o performanţă excelentă, iar pe parcursul 

weekendului a recuperat de la ultimul loc până la al şaselea în cursa principală. 

Multe mulţumiri ROWE Racing, Team WRT şi tuturor celor de la BMW M 

Motorsport. Acum încheiem sezonul şi ne concentrăm pe deplin pe noul an." 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o 

reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile şi peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen 

lung şi pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element 

important al strategiei corporate a BMW Group şi acoperă toate produsele, de la 

lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 
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